



На очередной литературной «пятнице» газеты «Красное знамя»

Очередная литературная «пятница» «Красного знамени» была посвящена встрече с коллективом гастролирующего в Сочи Московского театра Драмы. На встрече присутствовали — главный режиссер театра, лауреат Сталинских премий, народный артист Союза ССР Н. П. Охлопков, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Л. Н. Свєрдлин, заслуженные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии Г. П. Кириллов и Б. Н. Толмазов, заслуженная артистка РСФСР К. В. Пугачева, режиссеры А. В. Камкин и Д. А. Вурос, артисты Е. П. Мельникова, С. Л. Морской, В. В. Гердрых, В. М. Орлова, Е. Н. Козырева, Л. Н. Круглов, солист оркестра В. А. Голубев.

Главный режиссер театра, народный артист СССР Н. П. Охлопков рассказал о работе театра.

— Мы ценим и бережем последние русского классического театра, наследие Шекспира и Мочалова, Ермоловой и Федотовой, Станиславского и Немировича-Давченко. На гастролях в Чехословакии, Польше и других зарубежных странах коллектив театра продемонстрировал высокое искусство правды. Советский театр пользуется заслуженной славой во всем мире. Зарубежные актеры перенимают у нас богатейший опыт реалистического искусства, учатся у нас правдиво отражать на сцене жизнь простого человека, Человека с большой буквы, имя которого, по образному определению великого русского писателя Максима Горького, «звучит гордо».

Недавно мне довелось быть в Вее, где я видел новые американские фильмы, воспевающие человеконенавистничество, утверждающие зверяный закон капиталистического общества — «Человек человеку — волк», провозглашающие ложь в лицемерие, жестокость и моральное разложение.

Но честные прогрессивные люди на всех континентах с надеждой и верой смотрят на страну Советов, где искусство служит народу. Все блага народа — вот о чем постоянно заботится наша Коммунистическая партия, наше Советское правительство. Долг работников искусства — правдиво отражать этот великий принцип, вдохновлять наш народ на новые трудовые подвиги во имя любимой Родины.

Н. П. Охлопков рассказал о том, что коллектив театра закончил работу над постановкой новой пьесы лауреата международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» Назыма Хикмета «Легенда о любви», премьеру которой артисты города-курорта увидят сегодня.

Народный артист РСФСР Л. Н. Свєрдлин, известный советскому зрителю по многим кинофильмам, рассказал о своей работе в кино.

В заключение артистка Е. П. Мельникова прочитала отрывок из повести М. Горького «Мать». Участник литературной «пятницы» тепло встретил выступление заслуженного артиста РСФСР Б. Н. Толмазова, исполнившего несколько путучных песен.

НА СНИМКЕ (слева направо): народный артист СССР Н. П. Охлопков, артистка Е. П. Мельникова, солист оркестра В. А. Голубев, артистка Е. Н. Козырева, режиссер Д. А. Вурос, заслуженные артисты РСФСР К. В. Пугачева, Г. П. Кириллов, артистка В. М. Орлова, артист Л. Н. Круглов, заслуженный артист РСФСР Б. Н. Толмазов, артистка В. В. Гердрых, режиссер А. В. Камкин, народный артист РСФСР Л. Н. Свєрдлин, артист С. Л. Морской.